

停车起争执 抡锤子砸了宝马车

4名男子因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留



宝马车引擎盖、前后挡风玻璃都被砸坏 警方供图

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)4名男子拿着大锤,将一辆宝马车砸得面目全非,这可不是拍电影,而是最近发生在南京某小区的真实一幕。秦淮警方介入调查后发现,一切居然是因为抢车位。目前,4名砸车男子因涉嫌寻衅滋事被警方依法刑事拘留。

张先生是光华路上某小区业主,他在小区停车场租了两个固定车位。6月下旬的一天,他下班回家要停车,结果发现自己的两个车位上都停着车。找物业保安理论无果后,他看到停放的车辆上有联系方式,便打了过去。不过,对方始终无人接听。无奈,他又报警求助,要求车主来挪车。

等了好一会儿,两名男子才

慢悠悠地来挪车。看到两人不急不忙的样子,张先生气不打一处来,“你们怎么停车的,这里可是私人停车位。”一名男子没理张先生,将车开走了。另一名男子王某将车挪出来后,有点不高兴,回嘴道:“这地上也没有写车牌号,怎么就成了你的车位?”一看对方较真,张先生非常生气,立即从口袋里掏出一张缴纳停车费的发票,称这是自己租赁车位的证明。而王某依然表示,没有写上车牌号的车位就是公共停车位,张先生的这张发票也没写具体条目,根本不能说明什么。就这样,双方你一言我一语地吵了起来。

最后,王某将车停在一旁,对张先生喊了声“你等着”,就走了。张先生没当回事,直接回家了。没

想到王某打电话喊来3个朋友,带着大锤将张先生的宝马车给砸了。路过的居民看得目瞪口呆,赶忙报了警。

接到光华路派出所的通知,张先生才得知车子被人砸了,赶紧到停车场查看。经民警查看现场,宝马车前后挡风玻璃、副驾驶侧玻璃被砸碎,引擎盖被砸凹下去一大块,车子的四个轮胎已被划破。据保险公司初步估计,车损约7万元。

很快,警方将4名砸车男子抓获。此时,王某等人还有点不以为然。不过,民警告诉他们,其行为已经涉嫌寻衅滋事,需要承担相应的刑事责任。目前,王某等4人已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

凌晨下班路上被抢 姑娘迅速记住抢匪的样子报警

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)凌晨两点,一女子独自回家,突然被一名男子抢走了挎包。她比较冷静,并未和抢匪争夺,而是抓紧时间记下了对方的体貌特征,然后立即借路人手机报警。由于嫌疑人体貌特征清晰,警方很快将其抓获。

小唐是个90后,经常凌晨下班。6月27日凌晨两点左右,小唐走过南京图书馆西门时,突然蹿出一名年轻男子抢走她的挎包就跑。小唐没有盲目地去追对方,而是仔细观察对方穿着长相以及逃跑路线,立即借手机报警。

“干刑警十多年,她描述的嫌疑人体貌特征可能是这么多‘两抢’案件中最清楚的。”侦办此案的梅园新村派出所民警说。据小唐描述,抢包男子身穿绿色T恤,下身是牛仔短裤,身高一米七五左右,体型较壮,他抢夺得手后,沿中山东路向东逃窜。

根据这些线索,警方很快便查明了嫌疑人是曾有过犯罪前科的林某。通过监控追踪,警方发现林某进入某单位家属区一幢平房集体宿舍中。经过两天的蹲守,6月29日下午1点左右,林某被警方抓获。在林某身上,民警查获了小唐的身份证等物品。经查,林某刑满出狱后一直没有找到工作,便重操旧业,于深夜抢夺独自行走的女性。小唐被抢的包内有手机及部分现金,手机已被林某变卖。目前,林某因涉嫌抢夺已被警方依法刑事拘留。

玄武警方表示,夏季是抢劫、抢夺案件高发期,警方提醒广大市民,尤其是女性朋友,深夜不要独自出行,最好结伴而行,下班尽量让家人接送,或者打车到家门口。如果遭遇抢劫或者抢夺,不要和对方发生正面冲突,可以向小唐学习,冷静观察嫌疑人体貌特征及逃跑路线,及时报警,为警方破案提供尽可能多的线索。

高铁上拎走邻座的笔记本电脑 他尝到了偷东西的甜头……

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)深夜,超市外长椅上睡着一名男子。巡逻民警以为是醉汉想上前救助,结果发现其随身携带的背包内装有多部手机和电脑。原来,他是个小偷。

王某今年25岁,南京人。去年12月,他从南京坐高铁去苏州,快到苏州站时,坐在他旁边的男子急匆匆去洗手间,电脑包留在了座位上。王某看到包里有一台笔记本电脑和一部苹果手机,于是他拿起包下了车。

这次异常顺利的盗窃让王某尝到了甜头,于是他也不去苏州打工了,回到南京以盗窃为生。今年4月的一天晚上,王某身上没钱了,就在迈皋桥附近一直转悠到深夜。凌晨3点左右,他经过一辆灰色小轿

车旁边,看到车子的右后车窗是半开着的,后座上有黑色挎包。王某先到路边找了个小树枝,想把包勾出来,没成功。之后,他又四下寻找,找到了一个长柄簸箕。用簸箕柄伸进车内,成功将包偷了出来。

到一无人处将包打开后,王某发现里面有一些女士化妆品,一部白色iPhone 4S手机、一部黑色OPPO手机、一部白色iPad air,还有3000余元现金。这次收获颇丰,王某将手机和iPad里面的内容都删掉,留着自用。

6月28日晚上,王某又没钱了,他打算再去乘高铁,到车上碰碰运气,看能不能偷到点值钱的东西。哪知道,他在河定桥附近休息时被民警抓获。目前,王某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留。

江苏首届“智慧口腔论坛”成功召开,“种植牙专场”明日开启 任势雄博士解答南京患者最关心的种植牙问题

国际品牌种植体首次低至3500元 拨打400-000-0005抢约专家号



代表、韩国众多银幕明星指定种植专家。曾先后多次应邀前往美国、日本、新加坡等国参加国际口腔医学高峰论坛,并进行现场演示,案例分析,受到国际口腔界的广泛赞誉。因其“精准、快速、安全、无痛”的高超种牙技艺而深受广大患者好评。任势雄博士表示:不管是在中国还是韩国,每一个来诊的缺牙患者我都会与其进行30分钟以上的交流,确保满足种植条件,也确保缺牙患者真的了解种植过程,不仅这样,手术时也要反复地比对,力求精细。

种植牙传播孝道 开启晚年幸福密码

常言道“家有一老如有一宝”,老人在一个家庭中可以称之为“功臣”,一辈子辛苦操劳为子孙们遮风挡雨,最后自己却慢慢腰背佝偻,只能“退居幕后”。任势雄博士认为,孝道是一个人应该具备的最基本的品质,而种植牙不仅是一个医疗项目,更是子女们回报父母的最好方式。

为了让更多的中老年人拥有健康的牙齿,康贝佳口腔大力推广全球领先即刻种植牙技术。通过该技术,医生能快速找准位置,直接将种植体植入定位导孔,大幅度提高了种植牙的精确性和成功率。很多康

贝佳种牙患者都说,种了新牙,想吃就吃,有一种重获新生的感觉,打心眼里认为,种植牙就是“幸福牙”。

大家最关注的三个种植牙问题

针对缺牙患者最关心的种植牙相关问题,康贝佳口腔国际专家团队韩国wise齿科院长任势雄博士做出了详细解答:

问题1:“种”牙是可怕的大手术吗?
任势雄:“种”牙其实是小手术,现在还发展到微创操作,术后出血少,几乎不会出现肿痛,并可一次性“种”完所有缺失的牙齿,其痛苦、创伤甚至比拔牙还小。不过手术操作过程精密。

问题2:种植牙的效果是终身的吗?
任势雄:即刻种植是在拔牙后,即刻植入人工种植体,像真牙一样长在患者的口腔内,稳定耐磨抗腐蚀,效果可维持到40年以上。因其即拔即种、效果佳、时间短而备受患者青睐。

问题3:种植牙为什么这么贵?
任势雄:价格是相对的。烤瓷牙和假牙固然便宜,但是不仅无法恢复咀嚼功能,还让假牙不断松动脱落,诱发各类口腔疾病,这种损失是多少钱都无法挽回的,而种植牙没有这些并发症,一次种植即可维持40年以上,平均每年200元左右,其实并不贵。

东海渔港:海鲜航母起航

开业免费吃,桌桌无条件送海鲜2道

宴请?去位于南京河西大街230号台湾名品城8号馆的东海渔港吧!这个万余平米的海鲜美食广场,说它是一艘扬帆远航的海鲜航母一点也不为过!

先称重购买,再排挡加工!这是沿海城市最流行的海鲜吃法,如今被东海渔港搬到南京了。开业期间,东海渔港海鲜美食广场全场桌

桌无条件赠送中华鲟、多宝鱼、墨鱼及贝类海鲜!四选二哦,人去了,差不多就是吃白食了。

东海渔港有几百种进口、国产海鲜品类,就算是产地的菜市场,价格也不过如此。最惊艳的要数近百种烹饪方法的海鲜加工表,加工费也就是从几元、十几元到二十几元,均由知名粤菜大厨加工料理哦!

泰拳 打造武者圣地

泰拳作为武学的传奇技艺,是一项以力量与敏捷著称的运动。主要运用人体的拳、腿、膝、肘四肢八体八种武器进行攻击,出拳发腿、使膝用肘发力流畅顺达,力量展现极为充沛,攻击力猛锐。

泰拳王Den Wit阿微作为极真泰拳掌门人,深谙泰拳精髓,力求带给中国人最地道本土的泰拳技艺。已经31岁的阿微,7岁开始练习泰拳。曾经参赛70场,39次KO对手,曾获得泰国RACHAN DAMNER60公斤级冠军,战绩辉煌,战果累累。现任南京蒙坤派泰拳俱乐部泰拳总教练。而蒙坤派泰拳俱乐部作为南京极真空手道会馆一个特色合作项目,吸引了无数习武者。

泰拳是一种泰式拳术,也是一种自卫术,运用身体四肢的双拳、双肘、双膝、双脚八个部位为攻击武器进行搏斗,故又有“八臂拳术”之称,其攻击威力大,抗击打能力强,是一种完全实用的搏击技法,也成为当今最凶猛的搏击术之一。

极真会馆全民健身中心总馆山西路分馆均开设泰拳暑期班。咨询电话:84653644

